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Ludi Latini – Familia Romana
Treći međuškolski pub kviz

Zagreb, 2. travnja 2025.

Treći međuškolski pub kviz Ludi Latini – Familia Romana održao se 2. travnja. Kao 
i prethodne dvije godine organizacija i provođenje kviza bila je zajednički rad četiriju 
zagrebačkih gimnazija i sedam nastavnica latinskog jezika. Domaćin je ove godine bila 
XV. gimnazija s profesoricama Tamarom Fet i Majom Knežić. Iz X. gimnazije stigle su 
profesorice Ana Marija Tajana Sertić, Iva Rakić te Antonia Hrebinec sa svojim ekipama. 
Gimnaziju Sesvete predvodila je prof. Marija Sušac, a iz Gimnazije Lucijana Vranjanina 
je stigla prof. Angela Crnobrnja sa svojim učenicima te učenicima prof. Jelene Habjanec. 
Zajedničkim dogovorom određeno je područje koje se ispitivalo, a kolegice su surađivale 
na sastavljanju pitanja i zanimljivih tipova zadataka. 

Sudjelovalo je osam peteročlanih ekipa, po dvije iz svake škole, sa zanimljivim imenima 
koja su sami odabrali: iz Lucijanke su došle ekipe Vis maior te Suovetaurilia, iz Sesveta 
Magnificens C. i Celeres et falsi, iz X. gimnazije Felix culpa i Bau bau. Našu su gimnaziju 
predstavljale ekipe Dictum – factum te Quinque sapientiae. Kviz je vodio dvojac mentorica 
gimnazije domaćina – Tamara Fet i Maja Knežić. S veseljem smo ugostili i kolegicu u 
mirovini Iru Potočnik Čižić i kolegu Šimu Demu, predsjednika Hrvatskog društva 
klasičnih filologa.
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Maja Knežić

Kviz je započeo okupljanjem sudionika u velikoj dvorani u 15 sati, a otvorenje je bilo 
popraćeno izvrsnom glazbenom točkom na saksofonu Lovre Zenerala, učenika 2. razreda 
naše gimnazije. Nakon što smo svi zajedno otpjevali Gaudeamus, kviz je mogao započeti. 
Na početku su učenicima objašnjena pravila: kviz ima pet različitih vrsta igara a šesta, 
Circulus secundus će se odigrati ako ostanu ekipe s izjednačenim brojem bodova za prva 
tri mjesta. Na neka je pitanja trebalo odgovoriti na latinskom jeziku. Raznovrsna pitanja, 
kao „izbaci uljeza”, „pronađi zajednički nazivnik”, „pronađi poslovicu koja odgovara 
životnoj situaciji”, „opiši sliku”, prikazana su na projekcijskom platnu u PPT prezentaciji. 
Ekipe zapisuju odgovore u za to predviđene i na samom početku podijeljene obrasce. Za 
svako pitanje postojalo je vremensko ograničenje, a ekipe se međusobno dogovaraju dok 
traje glazba. Po završetku glazbe odlažu se olovke te se pokupe obrasci koje su potom 
ispravljale sve kolegice. Nakon svakog kruga je kratka pauza, a ona služi da se svaka igra 
ispravi, prikažu točni odgovori i na ploču napiše broj bodova za svaku ekipu, kako bi se 
moglo vidjeti tko kako stoji nakon svake igre. Bilo je veselo i užurbano do samoga kraja 
jer su ekipe Suovetaurilia i Quinque sapientiae bile izjednačene i borile se za 2. mjesto. 
Pobjedu je odnijela ekipa Suovetaurilia. Poredak prva tri mjesta je na kraju bio: Dictum 
– factum (XV. gimnazija), Suovetaurilia (Gimnazija Lucijana Vranjanina) te Quinque 
sapientiae (XV. gimnazija). 

Nakon pokazanog znanja učenici su se zasluženo počastili pizzom i sokovima. Kvizu 
je financijsku potporu pružila naša škola i Hrvatsko društvo klasičnih filologa, koje je 
prepoznalo vrijednost promoviranja klasičnih jezika među mladima na ovaj drugačiji i vrlo 
zabavan način. Isto tako zahvaljujemo Institutu Latina et Graeca koji nas podržava svake 
godine i sponzorira vrijedne knjižne nagrade za učenike. Svaka je ekipa dobila nagradu, jer 
smo uspjeli osigurati nagrade i od drugih sponzora: Muzeja čokolade, Muzeja zaboravljenih 
priča, Muzeja nedovršene umjetnosti, Klovićevih dvora, Kazališta Komedija i Amazinge. 

Svi prisutni uživali su u pokazanom znanju naših radišnih i pametnih učenika te se već 
sad veselimo sljedećoj godini kad ćemo vidjeti kako će se učenici snaći u onome što ćemo 
im pripremiti. 

Maja Knežić 


